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C O M U N E  D I  I S C H I A 

 
 
 

ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

N.       4 del 09/01/2006 
 

OGGETTO: 
 INVERSIONE O.D.G.. 
  

L'anno duemilasei      il giorno nove del  mese di gennaio alle ore 09,35 nel salone 
consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il Consiglio 
Comunale in seconda convocazione – sessione straordinaria di urgenza.  
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
BRANDI GIUSEPPE                                   X      
SORRENTINO GIOVANNI                               X      
FERRANDINO PAOLO                                  X      
MANFREDI ROMEO                                    X      
PIRICELLI ANTONIO                                 X      
BALESTRIERI PASQUALE                              X      
SCOTTI GENNARO                                    X      
MOLLO LUIGI                                       X      
BERNARDO CARMINE                                  X      
MONTAGNA LUCA                                     X      
DI MEGLIO BIAGIO                                  X      
TELESE LUIGI                                      X      
FARESE NICOLA                                     X      
PILATO RAFFAELE                                   X      
IANNOTTA SANDRO                                   X      
DI VAIA DOMENICO                                  X      
FERRANDINO VINCENZO                               X      
BOCCANFUSO LUIGI                                  X      
FERRANDINO CHRISTIAN                              X      
MESSINA MICHELANGELO                                      X 
TRANI FRANCESCO                                   X      

  
 
            Totale presenti 20 Totali assenti 01 
 
Il consigliere Biagio Di Meglio chiede l’inversione dell’o.d.g.. 
 

Omissis 
 

Il consigliere Luigi Telese chiede l’inversione dell’o.d.g. 
 

omissis 
 



C00004 

Il Presidente propone l’inversione dell’ordine del giorno secondo il seguente ordine: 
argomento n.19 all’o.d.g.  ad oggetto: “Richiesta di alcuni consiglieri comunali protocollo 
n.22580 del 16 settembre 2005 e successiva richiesta del consigliere Michelangelo 
Messina protocollo n.30092 del 12 dicembre 2005”, argomento n.6 all’o.d.g. ad oggetto: 
“Presa d’atto del verbale di Coordinamento Istituzionale del 3.11.2005. Modifica art.8.2 
“Fasce di accesso” del Regolamento per l’accesso al sistema integrato locale dei servizi e 
degli interventi sociali”; argomento n.17 all’o.d.g. ad oggetto:”Piano Sociale di ona 2005 – 
Quarta Annualità di attuazione della Legge 328/2000. Presa d’atto verbale di 
Coordinamento Istituzionale del 3.11.2005. Approvazone”. 
 
Il Presidente  mette ai voti l’inversione dell’o.d.g. proposta dal consigliere Biagio Di 
Meglio, che viene approvata, mediante appello nominale, ad unanimità dai 20 consiglieri 
presenti e votanti. 
 
 
Il Presidente proclama l’esito della votazione e passa quindi alla trattazione 
dell’argomento n.19 all’o.d.g.. 
 
 

omissis 
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